
 

  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

2Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Γ.Ν. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» 

 

Προς: 
        -  Μέσα Ενηµέρωσης 
        -  Ιστοσελίδα Νοσοκοµείου 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος Γεώργιος Καµπούρης και τα µέλη του ∆.Σ. του Γενικού Νοσοκοµείου 

Μυτιλήνης, εκφράζουν τις θερµές ευχαριστίες τους στον Αναπληρωτή Καθηγητή κο 

Χρήστο Καλλονιάτη και τα µέλη του Εργαστηρίου του (PrivaSILab) του Τµήµατος 

Πολιτισµικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστηµίου Αιγαίου καθώς και στην 

οµάδα ιδιωτών εθελοντών ∆ηµήτρη Χατζηεµµανουήλ (οδοντίατρο), Ιάσωνα Πανάγο 

(Στρατιωτικό) και Μιχάλη Κουτρουµπή (αστυνοµικό) οι οποίοι πραγµατοποίησαν δωρεά 50 

ασπίδων προσώπου για το ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό του Νοσοκοµείου, 

παρέχοντας την πολύτιµη συµβολή τους αυτές τις κρίσιµες ώρες. 

Μαζί µε τις ασπίδες  παραδόθηκαν και 50 ιµάντες ανακούφισης αυτιών από χρήση 

χειρουργικής µάσκας, για την υποστήριξη του προσωπικού. Οι ασπίδες συνοδεύονται µε 

συγκεκριµένες λεπτοµερείς οδηγίες απολύµανσης που θα πρέπει να ακολουθεί το 

προσωπικό έπειτα από κάθε τους χρήση.  

Σύµφωνα µε τον  υπεύθυνο του Εργαστηρίου PrivaSILab  Αναπληρωτή Καθηγητή 

κο Χρήστο Καλλονιάτη, επισηµαίνεται ότι οι ασπίδες έχουν εκτυπωθεί, µε τη στήριξη της 

οµάδας HELLAS COVID 3D Supplies µέσω της εταιρείας 3DHUB,  ακολουθώντας 

συγκεκριµένους κανόνες εκτύπωσης, ακολουθώντας τις επίσηµες οδηγίες του Υπουργείου 

Υγείας. 

  Η ∆ιοίκηση του Νοσοκοµείου υποδέχεται τη δωρεά αυτή από το Πανεπιστήµιο 

Αιγαίου και τους ιδιώτες εθελοντές. Τη δύσκολη αυτή περίοδο που διανύουµε είναι µεγάλη 

µας χαρά να βλέπουµε τόσο το βασικό ερευνητικό φορέα του τόπου µας όσο και τους 

ιδιώτες συµπολίτες µας να συµβάλουν στην προσπάθεια για την προστασία του 

προσωπικού µας. Η δωρεά πιστοποιηµένων ασπίδων προσώπου, σίγουρα θα 

ανακουφίσει και θα ενθαρρύνει ακόµη περισσότερο την προσπάθεια όλων αυτών που 

νυχθηµερόν, µέρες τώρα, υπερβαίνουν εαυτό για το καλό των συµπολιτών µας. 

 

Από το Γραφείο ∆ιοίκησης Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 

 

 

 

 

 Μυτιλήνη,15/4/2020 


